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Aluno(a)______________________________________________________________________________________________

1o ) Determine, aproximadamente, a   maior  área limitada pelas curvas   ( x + 1 )2  +  ( y - 2 )2= 1  e a função  g(x), dada pelo tabelamento a seguir: 

	x i
	- 2,0
	- 1,0
	 0,0
	1,0

	g ( x i )
	- 6,0
	1,0
	2,0
	3,0


Para tal:

a) Obtenha, usando todos os pontos tabelados e a interpolação polinomial, uma aproximação da função  g(x);











   ( 1,5 ponto)

b) Encontre, a partir de um gráfico exibindo as curvas em questão, a região solicitada, bem como os limites de integração; 







                ( 1 ponto )

c) Obtenha, usando um método numérico de integração, com  6  pontos do intervalo considerado e quatro casas decimais, o valor aproximado da área solicitada.



   ( 1 ponto )

2o ) Um pára-quedista realizou quatro saltos, pulando de alturas distintas em cada um deles. Foi testada a precisão de seus saltos, em relação a um alvo de raio 5 metros, de acordo com a altura. A distância apresentada na tabela a seguir é relativa ao centro do alvo. Levando em consideração apenas três saltos (dados tabelados), a que altura tal pára-quedista deve saltar par cair aproximadamente a 13 metros do centro ddeste alvo?

	Altura do salto (m)
	1250
	 1000
	750
	500

	Distância do centro do alvo (m)
	25
	15
	10
	7















   ( 2 pontos )

3o  )   Considere uma função  f   dada pela tabela

	x i
	x 0
	x 1
	x 2
	x 3

	f ( x i )
	f ( x 0 )
	f ( x 1 )
	f ( x 2 )
	f ( x 3)


Se desejarmos calcular  f ( x ), por um polinômio interpolador considerando apenas  3 pontos deste tabelamento, os resultados tomando os três primeiros pontos ou os três últimos serão iguais.

  ( 1,5 ponto )

4o  )  Projeto.











   ( 3 pontos )






















